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ГОНЧАРЕНКО О.О. Вітаю, колеги.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Доброго ранку.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Доброго ранку, пане Валентине. Доброго ранку, 

шановні колеги.

РУДИК К.О. Вітаю.

ПУШКАРЕНКО А.М. Олексію Олексійовичу, колеги.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Арсенію Михайловичу, вітаю вас. 

Всіх з прийдешнім Різдвом. Пані Кіро, пане Ігорю.

ФРІС І.П. Доброго ранку.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Доброго ранку.

Зараз ще до нас пару людей доєднається, і ми зможемо почати.

Пане Валентине, тоді коли там ще пару людей приєднається, то я 

попрошу вас перевірити кворум за списком нашим.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Окей.



ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую.

Зараз подивимося, кого у нас ще немає. Зараз напишу нагадування, що, 

колеги, всіх чекаємо.

_______________. Добрий день.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так, колеги, з нами "iPhone 9" не ідентифікований. 

Можна попросити...

БАБЕНКО М.В. Бабенко Микола на зв'язку. Вибачте, будь ласка.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вітаю вас, шановний пане Миколо. Дякую, що 

ідентифікувалися. Ми маємо, так… Чекаємо зараз ще буквально, нагадаю 

колегам. 

Пан Бабій, вітаю вас. Ви з нами, я так розумію, уже. 

БАБІЙ Р.В. Так, доброго дня. Я з вами. Перепрошую.  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пане Романе, вітаю. Ви на вулиці? Холодно 

сьогодні на вулиці. 

Буквально ще одну людину ми маємо дочекатися, і в нас буде кворум. 

Зараз. 

БАБІЙ Р.В. Чутно мене? 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зараз чутно. Кажу, на вулиці холодно. 

БАБІЙ Р.В. Нічого, а що робити, треба.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що нічого, ну да, це правда, дочекалися зими. 



Всіх з наступаючим Різдвом, хто святкує. 

ПУШКАРЕНКО А.М. Олексій Олексійович, а поки ми чекаємо кворум, 

розкажіть наші плани на січень, ми бачили дати засідань, в якому форматі ви 

це плануєте, є… по локації?

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. Дякую, Арсеній Михайлович, за питання.

Дійсно, давайте два слова тоді про це. Як ми з вами домовлялись, перше 

засідання, ну, таке перше вже реальне засідання проводимо в четвер 

пленарний, 15 січня. Друге засідання 21-го я запропонував, не побачив ніяких 

відхилень цієї дати. Це не сесійний день, тому розумію, що комусь може бути 

незручно, але для цього тоді є Zoom, бо ми маємо в січні тільки один 

пленарний тиждень, а ми за законом маємо провести не менше двох засідань 

нашої комісії. Тому 21 січня спеціально, бо там 22-е – День Соборності, ми не 

будемо, там, можливо, у когось заходи і так далі. А 21-го можемо провести 

наше засідання. Тоді вже вирішимо і по наступним. Я так думаю, що наступне 

можна провести в день відкриття сесії 3 лютого, все одно, здається, там буде в 

нас дуже маленька програма і тому, в принципі, майже вільний день.

Пані Вікторія Гриб до нас доєдналася. Тому ми можемо розпочати, вже, 

власне, кворум перевірити і провести наше засідання. А я далі продовжу пару 

технічних моментів.

Пане Валентине, прошу вас перевірити наявність кворуму.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Доброго дня, шановні колеги. 

Пан Олексій Гончаренко є, очевидно.

Пані Ігор Фріс. 

ФРІС І.П. Присутній.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Дякую.



Валентин Наливайченко. Так.

Пан Микола Бабенко.

БАБЕНКО М.В. Присутній.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Пан Роман Бабій.

БАБІЙ Р.В. Присутній.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Пані Вікторія Гриб.

ГРИБ В.О. На місці. Вітаю всіх.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Вітаємо вас.

Пані Леся Забуранна. 

Пані Аліна Загоруйко.

ЗАГОРУЙКО А.Л. Вітаю, колеги. Присутня.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Вітаємо вас.

Пан Роман Іванісов. 

Пан Арсеній Пушкаренко.

ПУШКАРЕНКО А.М. Вітаю, Валентин Олександрович. Присутній.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Вітаємо вас.

Пані Кіра Рудик.

РУДИК К.О. Вітаю. Присутня.



НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Вітаємо вас.

Пан Анатолій Урбанський.

Пан Іван Шинкаренко.

ШИНКАРЕНКО І.А. Присутній. Добрий ранок.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Доброго ранку.

Пані Юлія Яцик.

Ну, мабуть всі, хто зголосилися, пане голово, то відповідно. Ну, і кворум, 

я так констатую, теж є.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так, в нас 10, присутні 10 членів комісії, тому 

кворум є. Дякую всім колегам, що знайшли час. 

Значить, у нас порядок денний я розсилав всім. І давайте, перше питання, 

затвердимо запропонований порядок денний. Там два пункти: затвердження 

кандидатури на посаду головного консультанта секретаріату і "Різне". 

Хто – за такий порядок денний, прошу голосувати. 

Пане Валентине, прошу провести голосування. 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Хто – за такий порядок денний, шановні колеги, 

прошу голосувати. 

Наливайченко – за. 

ФРІС І.П. Фріс – за. 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Гончаренко – за. 

РУДИК К.О. Рудик – за. 

ПУШКАРЕНКО А.М. Пушкаренко – за. 



ЗАГОРУЙКО А.Л. Загоруйко підтримує порядок...  

БАБІЙ Р.В. Бабій – за.

ГРИБ В.О. Гриб – за. 

БАБЕНКО М.В. Бабенко – за. 

ШИНКАРЕНКО І.А. Шинкаренко – за. 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Рішення одностайне. 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую, колеги. Одноголосно прийнято. 

Тепер по порядку денному. Пункт перший. Про затвердження 

кандидатури на посаду головного консультанта секретаріату тимчасової 

слідчої комісії. 

Відповідно до частини другої статті 25 Закону України "Про тимчасові 

слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України" 

пропозиції щодо персонального складу секретаріату спеціальної комісії 

розглядаються на... слідчої комісії розглядаються на засіданні такої комісії та 

подаються Голові Верховної Ради України.

Нагадую, що на підставі рішення, ухваленого на першому засіданні 

комісії (протокол номер 1 від 18 грудня), було внесено пропозицію Голові 

Верховної Ради про утворення секретаріату комісії у складі з двох осіб та 

призначено на посаду керівника секретаріату. Водночас ми відклали на 

сьогоднішнє засідання розгляд кандидатури на вакантну посаду головного 

консультанта секретаріату. 



На виконання зазначеного рішення вношу на розгляд членів комісії 

пропозицію щодо призначення на посаду головного консультанта секретаріату 

комісії Зайцеву Ганну Андріївну і пропоную підтримати цю кандидатуру. 

Чи є якісь питання до мене, зауваження, інші пропозиції? Немає. Дякую.

Тоді…

ГРИБ В.О. Хай трошки про себе розповість.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка. Звичайно, пані Ганна з нами присутня. 

Пані Ганно, будь ласка, представтесь членам комісії і коротко розкажіть про 

себе.

ЗАЙЦЕВА Г.А. Вітаю. Мене звати Ганна Зайцева. Я працюю 

помічником-консультантом у Олексія Гончаренка, діловодом, веду 

документацію, тобто реєструю вхідні та вихідні документи, надаю вчасно 

відповіді згідно термінам і роблю ще організаційні питання. 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую.

ГРИБ В.О. Дякую. 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Колеги, ще є питання, зауваження, пропозиції? 

Немає. 

Тоді ставлю на голосування перший пункт про затвердження 

кандидатури Зайцевої Ганни Андріївни і внесення її на розгляд Голови 

Верховної Ради…

ПУШКАРЕНКО А.М.  Олексію Олексійовичу!

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Так.



ПУШКАРЕНКО А.М. Я перепрошую. А в нас же ж наступне засідання 

буде присвячене операції "Мідас"?

ГОНЧАРЕНКО О.О. А я про це зараз в "Різному" розкажу. 

ПУШКАРЕНКО А.М. Там просто багато після неї, ну ще не всі, але вже 

дехто безробітний, може, б ми теж розглянули якісь кандидатури до нас в 

секретаріат? Люди з досвідом. 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це слушна пропозиція. Будемо розширювати наш 

склад. Дійсно, там є цікаві люди з величезним, я би навіть сказав, досвідом.

Тому ставлю на голосування тоді питання про призначення Зайцевої 

Ганни Андріївни на посаду головного консультанта секретаріату і подання 

відповідної кандидатури Голові Верховної Ради.

Хто – за?

Гончаренко –  за.

ФРІС І.П. Фріс –  за.

РУДИК К.О. Рудик – за.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О.  Наливайченко – за.

ПУШКАРЕНКО А.М.  Пушкаренко – за.

БАБІЙ Р.В. Бабій – за.

БАБЕНКО М.В. Бабенко – за.  



ЗАГОРУЙКО А.Л. Загоруйко – за.

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Мені здається, ми всіх почули. Тому також 

прийнято рішення. Дякую вам, одноголосно. Дякую.

І в "Різному" я буквально декілька хвилин проінформую. Я знаю, що у 

пана Ігоря вже там комітет через 5 хвилин починається. 

Значить, перше, повторюсь, може, хтось доєднався. І так, наше наступне 

засідання і перше вже повноцінне засідання 15 січня о 15-й годині дня, це 

сесійний четвер. Зазвичай четверги закінчуються у нас десь перша-друга 

година, тому маємо встигнути. 

Друге засідання (ми маємо проводити в місяць не менше двох засідань), 

пленарний тиждень в січні тільки один, тому наступне пропоную 21 січня, це 

середа, перед Днем Соборності. І нагадую, що можна буде доєднуватись 

звичайно, і онлайн тим, кому незручно буде бути в Києві. 

Щодо місця засідання. Відповідно до доручення комісії я провів роботу 

щодо пошуку приміщення, яке буде відповідати нашим вимогам. А ми хочемо, 

щоб це було прямо повноцінна слідча комісія, де відокремлені члени від 

слідчої комісії і на певний рівень підняті над тими, хто запрошений і дає 

свідчення, щоб було виділено місце безпосередньо для того, хто дає свідчення, 

плюс щоб це було все зручно для засобів масової інформації і недалеко від 

Верховної Ради. 

Всім цим показникам і параметрам з того, що я подивився, чудово 

відповідає приміщення сесійного залу Київської міської ради на вулиці 

Хрещатик. Я розмовляв вже з керівництвом Київської міської ради, вони 

люб'язно погоджуються надавати нам для наших засідань сесійний зал 

Київради. Хто в ньому був, знає. По-перше, там все технічно дуже добре 

налаштовано. Місце, напевно, краще важко знайти, недалеко від Верховної 

Ради і, саме головне, абсолютно якраз приміщення. Там така президія, яка 

якраз на 13 крісел, нас 14 в комісії, я думаю, що так, щоб всі були прямо 

стовідсотково, таке, напевно, буде навряд чи. А якщо що, то там зайдеться, 



посунемося. І ми будемо як таке журі, а все інше, зал знаходиться якби нижче 

рівнем. І там ми якраз будемо викладати для дачі свідчень, там же зможуть 

очікувати інші. Також там є де очікувати, якщо ми захочемо розділити ці 

потоки, і дуже зручно працювати журналістам. Чесно кажучи, ідеальне 

приміщення, як на мою думку. 

Тому 15 січня саме там ми плануємо проведення нашого засідання. 

Побачимо на практиці, як це буде. Але думаю, що це буде прямо дуже-дуже 

гідно. Якщо по цьому питанню до мене є якісь питання, то готовий відповісти 

прямо зараз.

ГРИБ В.О. Пане Олексію, а ми можемо з ними домовитися, щоб можна 

було там десь машину ставити?

______________. О, якраз я про це і хотіла сказати, да. 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да. Абсолютно. І це ще один плюс. По-перше, як 

ми говорили, це не в межах урядового кварталу, тому запрошеним буде 

набагато легше до нас приходити. А з іншого боку, у них є величезне 

паркування всередині. Ми зорганізуємо цей процес, ви будете просто, вам 

треба буде дати нам держномер автівки і модель, секретаріату, і секретаріат 

буде завчасно оформлювати вам пропуски. Там дуже зручно, де ви прямо з 

Хрещатика, або з Пушкінської, або з Хрещатика, заїжджаєте всередину двору, 

там закрита під охороною парковка. Дуже все зручно: залишили, зайшли, на 

ліфті піднялися, ви на місці. Тому з цієї точки зору це ще один великий плюс. 

І ми, звичайно, зорганізуємо, щоб вам було зручно туди приїхати, потрапити. 

Тобто це взагалі не проблема. 

ГРИБ В.О.  Дякуємо дуже. 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую.



Тоді по цьому питанню теж розповів. І останнє, що хочу вас повідомити. 

Я зустрівся з Кривоносом і Клименком, Директором НАБУ і Керівником САП. 

Проінформував про початок роботи нашої комісії, запросив їх особисто на 

наше засідання 15 січня. Вони обидва попередньо погодилися бути особисто 

присутніми для того, щоб дати нам необхідні пояснення, відповіді на питання 

по операції "Мідас" і як воно рухається. І можливо, до 15 січня там будуть ще 

новини.

Також на 15 січня ми запрошуємо пана Проніна, голову фінмоніторингу. 

Тому що там безпосередньо є питання і до нього і саме по розслідуванню цієї 

справи. І також ми запросимо декілька фігурантів, власне, цієї справи. Ми 

розуміємо, що не факт, що вони прийдуть на наше перше засідання, але тоді 

далі будемо застосовувати законну процедуру звернення в Національну 

поліцію і організацію приводу відповідних осіб для того, щоб ми почули їхні 

пояснення і відповіді на наші питання. 

Тому от такий в нас порядок денний на 15 січня. І ми вже після 

завершення новорічних, різдвяних свят активно будемо готуватися. Я буду вас 

інформувати, скидати в наш чат і порядок денний, що ми плануємо, і так далі. 

В принципі, все. Як обіцяв, ми рівно вклалися в 15 хвилин. Якщо в 

когось...

ГРИБ В.О. Перепрошую, пане Олексію. Ви сказали, 15 січня. На котру 

годину?

ГОНЧАРЕНКО О.О. 15 година.

ГРИБ В.О. 15-го, 15-а. 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це сесійний четвер, зазвичай вони тривають десь з 

10-ї до 13-ї, іноді до 14-ї. Раптом буде затягуватися, ми відповідно 

відкоригуємо вже по місцю. Але будемо сподіватися, що не доведеться.



ГРИБ В.О.  Добре. Дякую.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую.

Ще є якісь питання, колеги?

_______________. Ні. Все вичерпно.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую вам дуже. 

Всіх з наступаючим Різдвом, Новим роком. Всім у новому році бажаю, 

саме головне, миру в нашій країні і здоров'я вам та вашим рідним та близьким. 

І в нас наступний рік – це якраз цілий рік роботи нашої комісії, то ж плідної 

нам всім праці і активної. Для цього будемо працювати. 

Всім дякую. Зі святами! І до побачення.

_______________. До зустрічі 27 грудня в залі Верховної Ради.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чудово. Дякую за нагадування. Дякую.

ГРИБ В.О. А що буде 7 грудня?

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, засідання Верховної Ради, перейменувати 

копійку в шаг.

ГРИБ В.О. А, 27-го. О, боже, я думаю, 7-го.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Саме головне питання перед новим роком.

ГРИБ В.О. А, да, це точно. Тому, колеги, я не знаю навіть, побачимося 

чи ні.



ГОНЧАРЕНКО О.О. Хтось побачиться, хтось ні. 

Все, друзі, до побачення. 


